



MagnaPrint® Self-Levelling Serie

Hochdeckende PVC-freie Farbe, speziell entwickelt für den Handdruck.

MagnaPrint® Self Levelling ist eine hochdeckende, wasserbasierte Farbe, die speziell für den Handdruck entwickelt wurde. Sie wurde konzipiert, um Pinholes beim Druck zu reduzieren, die beim manuellen nass-in-nass Drucken entstehen können. Zusätzlich bietet Sie eine sehr gute Farbdeckung.

MagnaPrint® Self Levelling White ist eine druckfertige weiße Druckfarbe. Sie kann als Unterleger- und Highlightweiß eingesetzt werden, oder für Pastellfarben mit den MagnaPrint® ECO-Pigmenten eingefärbt werden.

MagnaPrint® Self Levelling Neutral ist eine druckfertige transparente Base, die mit den MagnaPrint® ECO-Pigmenten zur Erstellung von deckenden und brillante Farbtöne verwendet wird.

MagnaPrint® Self-Levelling Produkte:

MagnaPrint® Self Levelling White MagnaPrint® Self Levelling Neutral

Anwendung

von Vorteil.

Für die MagnaPrint® Self Levelling verwendet man Gewebe von 34 - 120 Fäden/ cm auf vorgewärmten Paletten.

Verwenden Sie grobe Gewebe für Unterlegung und große Flächen und feine Gewebe für feine Details, Linien und Halbtöne. Bei großflächigen Motiven sind mehrere Zwischentrocknungen

Es wird empfohlen mit einem Absprung von 3 - 4 mm zu drucken.

Die Endfixierung sollte mit 1 - 1,5 Minuten mit 165°C durchgeführt werden.

Spezifikationen:



TextilienBaumwolle /
Baumwollmischgewebe



Gewebe 34 - 120T



Rakel Soft bis Medium 55 - 65 Shore



DruckschabloneWasserfeste Kopierschicht



Trocknung 1 - 1,5 Minuten bei 165°C



Pigmentzugabe Maximal 12% ECO Pigmente



Additive

5% Verzögerungsgel 5% Softener TS



Lagerung Kühler dunkler Raum: >5°C <25°C



Gesundheit und Sicherheit MSDS für weitere Informationen



Reinigung

Wasser oder milde Lösemittel (wasseremulgierbar)

Alle Angaben erfolgen nach bestem Wissen und Gewissen, aber ohne Gewähr. Diese befreien Sie nicht davon unsere Produkte auf ihre Eignung für die beabsichtigten Verfahren und Zwecke zu prüfen.

